

晚报汽车周刊“我的爱车我的团”重拳出击,团购“狠”给力活动第一站:B级小奔驰——北京汽车。省油、价位低、品质高、配置高……



市民热议本刊新年首场汽车团购

■团购、试驾时间:2月14日
■报名热线:15993509477、15093769275
■iPhone6、微波炉、大礼包、精美礼品等您拿



本报讯“我以前对国产车关注比较少,看到活动后才开始关注北京汽车。绅宝D50的价格不贵且配置还挺好的,感觉性价比比较高。”市民小赵表示。连日来,本报汽车周刊北京汽车团购活动引发了市民的热议,不少像小赵一样关注北京汽车的市民纷纷打来电话咨询并报名参加此次团购、试驾活动。看到北京汽车的团购活动后,在市区一国企上班的周先生专门打来电话:“没想到我们国产的北京汽车E系列不仅吸取了国际前沿的‘科技、品质、安全、环保’的造车理念,而且拥有新功能主义的设计风格、科技智能化前瞻配置、硬朗与舒适并存的底盘调校、先进而丰富的娱乐系统、跃级空间享受以及五星安全保障。我已经

心动了,决定报名参加团购。”
“买车不仅看价格,更要看这款车的底蕴和品质。北京汽车不仅底蕴雄厚,品质更过硬。无论是从经济效能、安全还是配置方面都能满足我们全家的需求。”另外一名报名参加团购北京汽车绅宝D50的市民郭女士说。
“外形酷似奔驰B200;底盘采用奔驰底盘原型设计开发;钣金和德国车一样一次性冲压成型,采用激光焊接技术;发动机采用日本原装三菱发动机;变速箱采用日本丰田爱信多模式变速箱,换挡平顺……”市民刘先生在报名参加团购前已对北京汽车E系列做了充分了解,提起北京汽车,如数家珍。
参与本次团购,还有多重惊喜。每8台车抽iPhone6

一部,剩余7人均送微波炉一台,百分之百中奖。此外,所有购车客户都将获赠3000元大礼包(太阳膜、座套、方向盘套等)。另外,只要参加团购都有机会获得精美礼品一份。活动当天,市民还可试乘试驾北京汽车多款车,亲身体验更舒适更安全的驾乘感受。
报名时,您只需提供姓名、电话号码、喜欢的车型以及您心目中所期望的价格就可参团。本刊将于2月14日带领大家一起到北京汽车平顶山万鹏4S店集体砍价,让价格一降到底,力求达到“全市最低价,买贵补差价”的目的。团购价格将在活动现场公布。关注汽车团购最新资讯,您可通过微信搜索公众号“微车市”添加好友即可。(燕亚男)

“枫叶杯” 中小學生现场作文 大赛获奖作品选登 (初中组)

致二十年后的自己

第十一中学九年级 李亚辉

二十年后的自己:

你好!
今天在这里给你写信,你是否感到很唐突?你大概会奇怪我是谁。其实,我就是二十年前的你,九年级时候的你。你今年应该三十多岁了,日子过得还好吧?我有好多话想对你说。

现在的我正上九年级,正是学习紧张、面临人生中第一次选择的时候。你大概也想起来了。那时的生活虽然苦了些,累了些,可又算得了什么呢?同学间一起开玩笑、一起打篮球、一起唱歌的瞬间,你一定忘不了。那时我们班永远是最差的,没有一次得过优秀班集体,经常惹事生非。可这些又有什么,一个人最重要的是品质,一个班最重要的是团结,就像一个大家庭。老师总说:“你们是我带过最特别的一届。”

意思显而易见,就是说,我们是最差的难道学习好就是好的吗?我不认可,你一定也不赞同。我们都有一颗真诚的心。班上的拖把坏了,第二天就会被修好;谁的凳子上钉子露出来了,很快就有人帮忙修理。班上不断有“雷锋”出现。你一定又伤感了,这些画面是永恒的。

我想知道二十年后的我是什么样子?是和梦想相同,还是不同寻常呢?

你现在过得一定很好吧。我的梦想就像天上的云,变幻莫测。小时候,受电视的启发,我梦想当一名手握钢枪的战士,如同保尔一样把自己的热血献给革命事业。可长大后,我开始渴望成为一名像成龙、李连杰一样的演员,把我的影像留在大屏幕上。随着年龄的增长、时代的改变,我变了,我的梦想也变了。从知道马云开始,

他就是我的榜样、我的梦想。如今二十年过去了,你实现了二十年前的梦想了吗?即使和马云相比有差距,但每个人都有闪光点,我一定也有他所没有的,可能是基础,也可能是精神。

二十年过去了,你还好吧?初中的这一群朋友还没有忘记吧?他们是我一生的朋友,虽然有时会闹不愉快,但一会儿就和好如初了,这就是朋友。他们给了我很多,也教会了我很多。我是一个重情重义的人,希望你和他们像二十年前一样要好。

二十年后的我,希望现在所想的你都能实现。二十年,多么漫长,多么珍贵,你要记住一切你在乎的东西,包括我。祝你成为我梦想的那个二十年后的我。

二十年前的自己
2014年12月28日

就这样慢慢长大

十一中七年级 马佳鑫

如果说亲情像一汪春水,那友情就像一缕阳光。它们无时无刻不在帮助我成长。

我,热爱舞蹈,从小就开始学习,妈妈和爸爸也非常支持我。

刚开始学舞蹈很疼,基本功对我一个年仅5岁的孩子来说,真的很艰难。但我是一个非常执着的孩子,在别的孩子哇哇大哭不再练的时候,我选择了忍。这也是由于妈妈对我的教导。妈妈说:“没有什么东西是一下子就可以做到的,也没有什么是不加以练习就可以完成的。逃避,有用吗?”于是,我就刻苦努力,从一个小毛头渐渐成长为一个能忍耐、会吃苦的孩子。

每次我去上舞蹈课,都是老爸骑着摩托车送我去的。烈日炎炎,太阳把大地烤得像蒸笼一样热,爸爸就在这样的天气

下等待要上完三个半小时的我。上完舞蹈课,我总是汗流浹背,爸爸也总是满头大汗,衣服也被汗水浸湿了,回到家总是早就睡了。有一天,我吵着不让爸爸睡,要给他背课文。我刚背完,爸爸躺下就睡着了。第二天,我问妈妈,为什么老爸总是这么累。妈妈说:“你爸爸好不容易有个周末,还要送你去上课,热得跟什么似的,回来你还让他好好休息,他当然累了!”想想妈妈的话,我觉得老爸真的好伟大……这时,我仿佛明白了许多。从那以后,我就开始学着自己坐公交车去上学了,因为我记得,我已经不是那个什么都不明白的小女孩了。

我有一个朋友,我们的关系非常好,做什么事情都要在一起。可是,有一件事情让我们的友谊遇到了“挫折”。我有一次在

考试中发挥失常,心情很低落,可是她却考得很好,一连几天都向我炫耀她难以掩盖的高兴。我一开始什么都没说,可她越来越起劲,我实在忍不住,就大声说了几句,转身就走了。我以为她会像以前一样拉住我,可这次她没有。后来有两个月时间,我俩没说一句话。有一天晚上,她给我打电话,说要和好,我原本不想答应,可她说说着说着却哭了。想起了我们的以前,我也流下了眼泪。我们和好了。她还是那样理解我。我不知道那次她为什么没有拉住我,但现在看来已经不重要了。从那以后,我也开始学着去理解她了。

从小到大,我经历了这么多事,连我都想不到。但正是在这一汪春水的滋润、一缕阳光的温暖下,我慢慢长大了!

苏宁五项举措大打正品牌

近日,工商总局加强

电商市场监管力度,引发社会对电商行业规范的广泛关注。1月29日,苏宁云商运营总部执行总裁李斌宣布启动蓝盾行动,通过平台首问负责等五项举措,着力营造便利消费、放心消费的网购氛围。

力推平台首问负责
所有通过苏宁平台售出的产品和服务,出现任何问题均由苏宁首问负责,按照国家法规对消费者予以先行赔付。涉及到假货问题,苏宁将主动邀请

国家管理部门和司法介入,对源头厂商进行责任追究。

专项复核商户资质
遵循平台商户商品优选精选的原则,对入驻商户资质进行专项复核,只对品牌厂商、授权经销商开放,不符合条件的瑕疵商户将一律下架清退。

联合投保正品保险
苏宁力邀所有平台商户,和苏宁一起联合为用户购买正品网购保险,对参与正品联合保险的平台商户予以认证公示,保障消费者放心购物。

提供免费鉴定服务

苏宁将与国家指定的第三方专业鉴定机构和品牌原厂商合作,向用户提供正品鉴定服务。为此,苏宁设立1000万元产品鉴定基金,用户可向苏宁免费申请鉴定服务。

招募民间监督资源
苏宁将招募民间监察员,对各经营品类聘请有相关商品专业知识用户,针对苏宁所售产品进行日常抽查,帮助苏宁发现问题产品,完善质控流程。(柴栋梁 耿剑)

※ 点通传奇教育寒假热招

鹰城首家分层教学(ABC,教师均具有10年以上教学经验)

鹰城首家集能力分层训练和动力系统建设并举的学校

- 初一初二复习预科精英班
- 初三分层特训班
- 初三郑外冲刺班
- 高一高二复习预科精英班
- 高考专项突破班
- 后进生2+1落地班

市区地址:第九中学南200米曙光街 招生咨询:2263000 13733786747 13592168802